

День добрых дел

«Снежные постройки»

Мягкий, беленький снежок

Плает на ладошке!

До чего же хорошо

В новеньких сапожках!

Пробежаться с ветерком,

И в сугроб свалиться

И в пушистый, снежный ком

Взять и превратиться!

Зимушка, зимушка

Ах, как хороша!

Радуйся, радуйся

Русская душа!

Зимушка пришла к нам с пушистыми снегами, крепкими морозами и веселыми деньками! Чтобы детям было интересно проводить время, гуляя на участке детского сада, мы каждый год делаем постройки из снега. В этом году мы решили построить поделки по сказкам русских писателей. И вот постепенно на площадке стали появляться сказочные персонажи. Колобок, печка, петушок – как символ года, чаша. На ДВП были нарисованы

персонажи: медведь, лиса, заяц и установлены на веранде. Деревья вокруг участка, также были украшены, различными игрушками. И, конечно, как без горки зимой обойтись, смастерили и горку для ребят. Желаем и вам веселой зимы!

Предлагаю посмотреть несколько фотографий вместе со стихами для благодарности.

**Наши мамы, наши папы,
Очень, очень любят нас!
В воскресенье приходили,
Нам постройки подарили:**













**А в понедельник мы пришли
И были приятно удивлены!
Спасибо родителям мы говорим
И с удовольствием на прогулки бежим!**